

桃园小学:爱心涌动的跳蚤市场

本版策划 褚慧娟 光耀 本版摄影 刘移 褚慧娟

每年举行“红领巾义卖跳蚤市场”活动已经成为桃园小学的传统。每当“跳蚤市场”开市时,学生们就会把家中多余的图书、玩具、文具等拿来售卖,全部义卖所得都将纳入到学校成立的“高原雄鹰基金会”。

成立“高原雄鹰基金会”的灵感,是来自于雪域高原的一名普通的镇江籍战士——唐元浩。他化名“高原”,自愿捐助学校的两名学生,直至他们完成小学学业。2005年,在“高原精神”的感召

下,桃园小学成立了“高原雄鹰基金会”,每年两次颁发奖学金和助学金,以奖励品学兼优、家庭困难的学生。随着时间的推移,基金会除每年定向资助的学生外,已经资助或奖励本校学生300多人,曾向玉树地震灾区捐赠8000余元,并通过全国红十字协会参与“童缘互助”活动,向贫困山区捐款2000元。学校通过“红领巾义卖跳蚤市场”,让“高原精神”在桃园中心小学这片沃土上,结出了丰硕的果实。(褚慧娟 光耀)

人人都献一点爱

桃园小学五(1)班 江蓓雪

“哎!走过路过千万别错过!”这是我们桃园小学举行的义卖活动,雷锋街上人声鼎沸,“商家”们各有妙招来吸引顾客!市场上的东西琳琅满目:玩具、书籍、学习用品、饰品……

五(1)班的几个推销员,登上椅子,手举几样毛绒玩具,在空中上下舞动,脸涨得通红,大声叫喊:“快看快看!买玩具书籍,买一送一啦!”只见姜昕怡手中拿的是我心仪已久的书,于是我便大声问道:“这书多少钱?”“4元!”于是我豪爽地说:“我买了!”

这次义卖让我买到了许多喜爱的物品,也为远方需要帮助的小伙伴尽了一份力,献了一片爱心。

(指导老师 辛玉坤)

跳蚤市场大舞台

桃园小学 四(1)班 吴宇彤

这是一个美好的星期三。蓝天、白云、红花、绿草,为我们迎来了一年一度的“红领巾跳蚤市场”活动。

来到雷锋街,这里已经水泄不通。

有些“小老板”吆喝着“走一走,看一看,最低价。”“看到就是机会,买到就是实惠,过了这个村可没这个店啦!”这招还真管用,吆喝声、讨价还价声此起彼伏,奏成了一曲爱心交响乐。

美好的时光总是那么短暂,同学们满载而归,有的拿着玩具,或抱着书本,还有的拎着文具,个个不亦乐乎。

一想到能帮助山区孩子,同学们的嘴角就微微上扬,同在一片蓝天下,只要人人献出一点爱,世界将变得更美好。

(指导老师 王颖)

花钱简单赚钱难

桃园小学四(3)班 颜郭亮

那天,我们学校举行了“跳蚤市场”活动。

下午1点,雷锋街摆满了摊子。我的顾客是一位老奶奶,她一眼看中了3个同款的“神魄”,于是我向她介绍:“奶奶,这个玩具质量很好,可以变形的。”老奶奶问我怎样变形,她好回去教孙子,

于是我手把手地教她,然后老奶奶问道:“这3个玩具一共多少钱啊?”我说:“12元。”“能不能再少一点?”“最低10元,再少我们就不卖了。”老奶奶听了后说:“成交。”把钱交完后,老奶奶满意地拿走了玩具。

我叹了一口气,自言自语道:“真是花钱简单赚钱难啊!”花费这么大的口舌才卖出去了3个玩具,好辛苦啊!

我们回到班上数了数钱,老师对大家说:“今天销售得很好,一共卖了400元。”我们听了非常开心,因为这些钱要捐给贫困山区的儿童。

(指导老师 罗玲慧)

有趣的义卖活动

桃园小学五(1)班 侯嘉怡

义卖活动在雷锋街开始了!吆喝声此起彼伏,参与者人山人海,有小朋友、老人等。各摊位上摆满了琳琅满目的商品:毛茸玩具、文具、贴纸、拼图、各类书籍等,这简直就像大市场一样。

突然一个响亮的声音出现在我的耳边:“瞧一瞧,看一看啦,清仓大甩卖!”我一看,是吴静茹,她手上拿着的是一本英语本和两本数学本,可以用的,而且再看她头上布满汗珠,嘴唇干裂,嗓子都快哑了,便来到她面前,用3元全部买下了。

义卖活动结束了,我们在雷锋街捡起纸屑和包装,扔进了垃圾袋。回班后,数了一下,总共卖了四百多元呢!

在这次义卖活动中,我们既帮助了困难儿童,又买到了自己心仪的物品,也锻炼了自己,真是帮助别人,快乐自己。

(指导教师 辛玉坤)

有趣的跳蚤市场

桃园小学四(3)班 刘昊宇

“跳蚤市场”是这个学期我最期待的活动之一。今年,我们第一次把“摊位”转移到了学校附近的雷锋街上。

“快来看,快来看,这是一个文具、玩具、书本一应俱全的地方,一定有你喜欢的东西。”“这里的東西一律低价出售。”……雷锋街立刻变成了小商人的叫卖天地,每个“摊位”前都挤满了黑压压的人群。我好不容易从我们班



的“摊位”的左侧挤了进去。我刚进去就被两个机器人的模型吸引住了,我给了六个一元硬币,捧着两个模型走了。

当我手上捧满东西时,跳蚤市场也结束了。是啊,美好的时光总是过得很快,最后我带着不舍的心情离开了。

(指导老师 罗玲慧)

给予是快乐的

桃园小学四(1)班 郭嘉伟

今天下午,我们学校举行了一年一度的“红领巾跳蚤市场”活动。

我们来到了雷锋街,只见那里人山人海。“看到就是机会,买到就是实惠,大家快来买啊!全部低价——”售货员们的吆喝声不绝于耳。一个个“小雷锋”挤到各个摊位上,买自己心仪的物品。

我也来到了一个“好又多”的摊位前,看看这个也想想,看看那个也想想,最后挑了一个魔方和两本书,以10元的价格买下了它们。虽然钱数不多,但爱心无价。看着这两本书,我愉悦无比。

献出一份爱心,就能帮助一些山区的孩子,同在一片蓝天下,让我们一起奉献爱心吧!

(指导老师 王颖)

有趣的跳蚤市场

桃园小学五(3)班 吴雨珊

一年一度的红领巾跳蚤市场义卖活动又拉开了帷幕。看着琳琅满目的东西,作为售货员的我心里想:我们一定要加油,争取把这些东西全部卖出去,为这次献爱心活动多出一份力!

我们的吆喝声此起彼伏,看着摊位上的东西越来越少,而爱心箱里的钱却越来越多,我的心里开心极了!就剩最后几本书了,我们几个售货员连忙叫卖:“跳楼价了!清仓大甩卖,一元5本啦!”……终于在大家的共同努力下我们班的商品全部卖完了。

义卖圆满结束了,同学们不仅买到了自己心仪的物品,而且还献出了自己的一份爱心,这可

真是一次有趣又有意义的活动啊!

(指导老师 慧娟)

爱的奉献

桃园小学五(3)班 何嘉欣

我们学校再次迎来“红领巾跳蚤市场”,这一天是我们小学生既开心又兴奋的日子。每年的这一天,同学们就像过节一样开心,带着自己心仪的物品和零花钱参加到这个市场中来。跳蚤市场是同学们收获廉价物品的“微型市场”,更是我们少先队员们奉献爱心,展示风采的舞台。

义卖活动结束后,同学们脸上洋溢着幸福而灿烂的笑容,抱着自己心仪的物品来到教室。同学们知道虽然我们小朋友给的钱不多,但是每个钱里都包含了一颗爱心,这是爱的奉献。

(指导老师 马慧娟)

跳蚤市场

桃园小学 三(3)班 韦锦浩

一年一度的跳蚤市场开始了,我们把家里的玩具挑一两件带到学校,标上很低的价格,方便同学购买,学校再把这些钱捐给灾区的孩子。

妈妈给了我20元,让我买喜欢的玩具。老师把我们带到学校的跳蚤市场,玩具真是琳琅满目:有宝剑、手枪、书、布娃娃等。我赶紧掏出口袋里的钱去买玩具,可惜我的速度慢了点,只买了几件玩具。这是我度过的最热闹的跳蚤市场义卖活动,觉得非常有意义。

(指导老师 陈萍)

赠人玫瑰 手留余香

桃园小学三(2)班 王艺涵

我盼望已久的小跳蚤市场开始了,我异常激动。各个班级的摊位上商品琳琅满目、五花八门,有美丽的娃娃、有趣的童话书、还有稀奇古怪的玩具……讨价还价声此起彼伏。有一个人向我们的摊位走来,我抬头一看是我们学校的刘老师,她看中了我带去的一

个水晶球,问:“多少钱?”我赶紧说:“7元。”她一听犹豫了一下,我心想“是不是嫌贵了。”正当我想便宜点的时候,她说:“好吧,7元就7元吧。”于是我们的第一桩买卖成交了。

活动在我们的欢声笑语中结束了。这次我们班收获不少,想起其中有我的一份功劳,我就感到无比自豪。

(指导老师 贡素珍)

当一回爱心使者

桃园小学四(2)班 王芷君

“迎着和煦的春风,迈开轻快的脚步,亲爱的少先队员们,走,我们一起去做义卖!”义卖是我们学校的“习俗”。老师说:卖出的钱一部分给助学金,一部分助灾,这是很有意义的活动。

我和于心妍,沈馨逸还有高妍萱,一起去那些摊位看热闹,我买了十来个玩具布偶,其中让我印象最深的就是那串“五色娃娃”了。

这个活动,让我们都成了助人为乐、乐于助人的好少年。我们得到了自己喜欢东西,同时也帮助了需要帮助的人。

“赠人玫瑰,手有余香。”助人为乐是每个人都应该培养的品德。

(指导教师 刘琳)

爱的暖流

桃园小学五(3)班 王孟孜

3月4日,我们来到了雷锋街,每个摊位前都被围得里三层外三层。

我的眼球被一个彩色的东西吸引住了,疾步向前冲去,拿起那个东西——彩色香味橡皮,第一样宝贝被我抢到了,我特高兴,随后我又买了4个洋娃娃和4样玩具及2本书。

我回到了五(3)班面前,我捐赠的自动笔终于以2元卖出了,我拿着钱开心地交给了马老师。

经过这次义卖活动,我感受到了做销售的艰辛,又很高兴用自己的钱去帮助灾区儿童,我觉得这个活动特别有意义!

(指导老师 马慧娟)